中国女足无缘亚洲杯决赛

据新华社安曼4月17日电 正在约旦进 行的2018年女足亚洲杯17日晚进行了两场 半决赛,中国女足在与卫冕冠军日本队的对 话中以1:3告负,无缘决赛。

中国队主教练埃约尔松此役派出的先 发阵容没有任何意外。队长吴海燕领衔后 防线,刘杉杉、马君和李丹阳和她搭档,这也 是主力边后卫薛娇受伤后中国队后防线的 最常见搭配。中场和此前一样,由任桂辛和 张睿搭档后腰,宋端和古雅沙两翼齐飞。前 锋线打出王霜和李影的组合,在此战之前两 个人已经一共打入9粒进球,位居杯赛射手 榜前两名。

日本队开场后表现出强大的中场统治 力,依靠快速的高位逼抢、保持紧密的阵型、 灵活的脚下技术和流畅的穿插跑动,使得中 国队队员疲于防守,很难攻入对方前场40 米区域内。

第39分钟,岩渊真奈接队友传球突入 禁区,在无人上前逼防的情况下大力射门, 中国队门将彭诗梦尽管碰到了球但仍不能 阻止其入网。

第85分钟,日本队替补上场的横山久 美在大禁区前沿打出一记漂亮的弧线球,越 过中国队门将头顶打入球门远角。

第88分钟,王珊珊在禁区防守时手球, 横山久美主罚点球破网,比赛彻底失去了悬

第90分钟,王珊珊在日本队禁区内突 破被对方后卫绊倒,前锋李影打入一记安慰 性的点球。随着主裁判吹响终场哨音,日本 队历史上第五次进入女足亚洲杯决赛,而中 国队将和泰国队争夺本届亚洲杯季军。

日本队和澳大利亚队将在20日晚上争 夺本届女足亚洲杯冠军。澳大利亚是2010 年该项赛事冠军,而日本女足是2011年世界 杯和2014年亚洲杯的双料冠军。



4月17日,中国队守门员彭诗梦(上)与日本队球员岩渊真奈在比赛中拼抢。

新华社记者 贺灿铃 摄

中国女足主教练:

女足未来在各方面还需要进一步提高

据新华社安曼 4月17日电 中国女足在 17日晚的女足亚洲杯半决赛中以1:3不敌 日本队,无缘决赛。中国队主教练埃约尔松 在赛后的新闻发布会上表示,卫冕冠军控球 更好,踢出了更有效率的足球,未来中国女 足必须要在各方面进一步得到提高。

中国队在上半场全面落于下风,长传冲 吊试图打对方后卫身后的战术被证明无效, 日本队依靠积极快速的逼抢控制了中场。 埃约尔松说,日本队在控球和传球方面做得 更好,踢得也更加有效率。相较而言,中国 队"踢得也还不错",并没有给日本队太多机 会,总体来说他满意队员的表现。

前锋王珊珊上场后中国队进攻有明显 改观,给日本队后防施加了压力,王珊珊自 己也在禁区内创造出了一些不错的机会。 当面对现场媒体关于为何不早一些派王珊 珊上场的质疑,埃约尔松并没有正面回答。 他表示,由于王珊珊抵达约旦后一直在发 烧,病才刚刚好不久,之前休息了许多天,这 场她表现很出色,对整个队伍都是一个积极 的鼓励。

埃约尔松表示,在队伍面对落后局势 时,主教练往往需要做出一些冒险的选择, 他换下后腰张睿、派上攻击手许燕露就是出 于这样的目的,"但是这样的冒险有时管用,

有时不管用,今天就失灵了"

埃约尔松说,赛前女足关于亚洲杯的最 低目标就是第三名,所以他希望能在20日 的三、四名决赛中击败泰国队。两队此前同 处A组,中国女足在本届杯赛揭幕战中曾以 4:0的大比分战胜了泰国队。

埃约尔松说,泰国队在对澳大利亚的比 赛中踢得极为出色,这意味着最后一场比赛 也不会轻松,但不管如何,希望中国队届时 能有好的表现,带着令自己满意的成绩回 家。他表示,这些队员回去后很快将开始新 的联赛赛季,女足未来在各方面还需要进一

亚冠:权健擒对手 上港吞首败

天津权健八强战遭遇广州恒大

本报讯 北京时间4月18日晚,2018年 亚冠联赛小组赛第六轮比赛举行。两支均 已提前出线的中国球队天津权健和上海上 港一胜一负。天津权健淘汰赛对手是广州 恒大,上海上港则与鹿岛鹿角捉对厮杀。

E组的天津权健已提前出线,本场比赛 是主场作战,赵旭日梅开二度,杨旭头球建 功,而对手柏太阳神则由小泉庆和濑川佑辅 各入一球。以小组第二身份出线的天津权 健将在八强战中遭遇强大的广州恒大。

F组的上海上港已稳获小组第一,本场 客场挑战澳大利亚球队墨尔本胜利,以全替 补出战,结果以2:3不敌对手,吞下小组赛 首败。淘汰赛,上港将对阵日本球队鹿岛鹿 角,比赛时间为5月9日和5月16日,先客后

▶4月18日,天津权健队球员赵旭日 (左一)在比赛中庆祝进球。 新华社发



汤尤杯赛程出炉

国羽男队首日亮相

据新华社北京4月18日电世界羽联消 息,2018年汤尤杯赛程日前出炉,中国羽毛 球男队将在开赛首日迎战同组的澳大利亚 队,而中国女队将在第二比赛日对阵法国

本届汤尤杯将于5月20日至27日在泰 国曼谷举行。男女各16支队伍参与角逐, 小组赛共设4个小组,每组4支队伍。小组 赛前两名共8支球队晋级第二阶段的淘汰 赛。淘汰赛重新确定种子,再进行抽签。

小组赛阶段,每个比赛日分上午、下午 和晚上三个时段,开赛时间分别为9时、14 时和19时(当地时间)。曼谷当地时间比北 京时间晚一个小时,对于中国球迷来说,本 届赛事非常适合观看。

国羽男队的三场小组赛都在晚间进行, 而国羽女队的三场小组赛则都在上午开 始。尤杯决赛将于26日下午进行,汤杯决 赛将于27日下午展开。

依据各队世界排名积分,中国和卫冕冠 军丹麦是汤杯前两号种子。头号种子中国 队直接进入A组,同组对手有印度、法国和 澳大利亚。D组卫冕冠军、二号种子丹麦, 将迎战李宗伟领衔的马来西亚、俄罗斯以及 阿尔及利亚。

中国男队已连续两届无缘汤杯冠军,两 年前在江苏昆山主场作战还无缘四强,创造 汤杯历史最差战绩。本届赛事,国羽男队小 组赛主要对手无疑是拥有男单新科世界第 一斯里坎特的印度队,但小组出线绝对不是 最终目标。

尤杯前二号种子是日本队和中国队 卫冕冠军中国队作为二号种子进入D组,同 组对手包括印度尼西亚、法国和马来西亚。 夺冠最大热门、头号种子日本队进入 A 组, 将对阵印度、加拿大和澳大利亚。

国羽女队整体实力已经谈不上"笑傲群 芳",但小组出线还是没有问题。

据了解,中国队或将在下周的亚洲羽毛 球锦标赛期间公布汤尤杯参赛阵容。

内马尔:

将全力投入世界杯

据新华社圣保罗4月17日电 巴西前锋 内马尔 17 日在圣保罗举行的签约 TCL全球 品牌大使活动上表示,医疗团队预计一个月 后,即5月17日他将可以重返绿茵场,而世 界杯上他将以最好的状态代表巴西队出场。

5月17日距离世界杯巴西队的首场比 赛也正好一个月,在3月底接受右脚踝手术 后正在巴西养伤的内马尔说:"我不能非常 确定就一定是这个日期,一切还要看我术后 的恢复情况,但在5月17日左右我应该被允

如果确如内马尔所说要到5月17日重 返赛场,那么本赛季他将无法再为巴黎圣日 耳曼队效力,大巴黎本赛季最后一场比赛的 日期是5月19日。

巴西国家队将在5月21日集结,随后将 前往欧洲进行友谊赛和赛前集训。这一时 间与内马尔医疗团队确定的日期也非常接 近,但内马尔保证说,他有足够的时间在身 体和精神上恢复状态,全力投入世界杯。

内马尔说:"我有足够的时间在世界杯 上有一个良好的状态。受伤总是很烦人,但 我也比别人有了更多休息时间。我们应该 看到事情好的一面。"

关于怎样养伤,内马尔说:"我各种理疗 都做一些,但是主要是冰敷。剩余时间就做 自己喜欢的事情,我最喜欢的是打扑克,当 然还有打游戏、上网,我每天一般上午9、10 点钟起床,晚上9点休息,几乎全天都在接 受理疗,因为我希望能够尽快恢复。

内马尔多次表示,他一定不会错过世界 杯的,他说:"我希望自己恢复后能比以前状 态更好。说实话我也有过疑问,当然这都是 正常的,毕竟这是我第一次手术。我相信会 一切顺利,我会尽自己最大的努力。从我开 始全面恢复训练起,我也会投入更大精力, 因为距离我的梦想越来越近了,距离世界杯 越来越近了,我已经等这个机会等了4年, 现在机会就在眼前。"